
Вариант 1



Вариант 2



Вариант 3



Вариант 4





№ 20.9(а,б)

а) 7а · 3b · 4c =

б) 15q · 2p2 · 4r5 =

84аbc

120p2qr5

К.:

Б.Ч.:

К.:

Б.Ч.:

84

аbc

120

p2qr5



№ 20.10(а,б)

6х3 = 6 

х = 1 

Ответ:  1 

10х2 = 10 

х2 = 1 

х1 = 1    х2 = – 1    

Ответ: ± 1 

х3 = 1 



№ 20.13(а,б)

а)  13а · 2b · 4b · 8a =

б)  52рq2 · (– 4)2qpq =

832а2b2

25рq2 · 16рq2 = 400р2q4 



№ 20.14(а,б)

5

1

а9 b7 с6 

n5 р6 

1

10
= 0,5

2



№ 20.16(а)

3ab · 4a2 =

2,5b2 · 5a3 =

1,2a2 · 5b =

7a2b · 12ab =

12a3b 

12,5a3b2 

6a2b

84a3b2 



*

К л а с с н а я    р а б о т а.

Сложение и вычитание 
одночленов. 

*

К л а с с н а я    р а б о т а.

Сложение и вычитание 
одночленов. 



РТ № 21.1

2а2b + 3а
8b3 + 3а

9а2b
8b3 + 7а2b

5а + 4b3

2а2b + 4b3

12b3

5с – 2с = 3с
9сd – 2с
2d5 – 2с

5с – 6сd
3сd

2d5 – 6сd

5с – 8d5

9сd – 8d5

– 6d5



РТ № 21.2

Подобные одночлены – это одночлены, 
имеющие одинаковые буквенные части.

РТ № 21.3

2ab и 7ab

0,3n2 и  n2

«Подобные» «Похожие» 



Примеры не подобных одночленов:

5a  и  3a2

2x  и   2y

3a2b  и  6a2b2



РТ № 21.4

2у + 8,5у = 10,5у

2у – 8,5у = – 6,5у

8,5у – 2у = 6,5у

х2у + (– 7х2у) = – 6х2у

х2у – (– 7х2у) = х2у + 7х2у = 8х2у

– 7х2у – х2у = – 8х2у



РТ № 21.4

2,9ху2 + 11ху2 = 13,9ху2

2,9ху2 – 11ху2 = – 8,1ху2

11ху2 – 2,9ху2 = 8,1ху2

4х3у7 + (– 9х3у7) = – 5х3у7

4х3у7 – (– 9х3у7) = 4х3у7 + 9х3у7 = 13х3у7

– 9х3у7 – 4х3у7 = – 13х3у7



РТ № 21.5(а)

11р2k3

k326р2k3

2k3 29р2k3

р2k318р2k3



РТ № 21.6



РТ № 21.6



У: стр. 100   § 21

З: § 21  № 1 – 8(в,г);     
11 – 14(в,г).



В – 1  № 21.1 – 5(б);    
13 – 15(б). 

В – 2  № 21.1 – 5(а);    
13 – 15(а). 


